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2013-ban a NOHAB-GM Alapítvány az SZJA 1%-felajánlások révén több, mint 1,6 millió forinttal gyarapodott, emellett számos támogatónktól kapunk évek
óta rendszeres, vagy alkalmi adományokat. Támogatóink biztosak lehetnek benne, hogy teljes bevételünket alapítványunk mozdonya, az M61-010 műszaki
felújítására és az ehhez szükséges anyagok, szerszámok készletének bővítésére fordítjuk – ugyanis nincs fizetett munkatársunk, tevékenységünkben
minden aktivistánk térítésmentesen, a szabadidejében vesz részt, a kétkezi munka mellett nem egyszer jelentős anyagi áldozatot is vállalva.
A korábbi, nagyobb javítások lezárultával az elmúlt évben mozdonyunkat újra üzembe helyeztük. Ez egyaránt jelentett újabb műszaki és adminisztra-
tív feladatokat, melyek sokszor követeltek a vártnál több munkát és időt – mozdonyunk végül ősszel kapta meg a futásengedélyt és új pályaszámát:
92 55 0618 010-6. Az év folyamán több alkalommal mutathattuk be mozdonyunkat az érdeklődőknek, így a Vasúttörténeti Parkban megtartott jubileumi
mozdonytalálkozón, és a „Múzeumok Éjszakája” rendezvénysorozat részeként a Keleti Személykocsiműhelyben megrendezett kiállításon. Tavalyi rendez-
vényeink fénypontja azonban kétségkívül jubileumi különvonatunk volt, melynek útvonala érintette az Öttevény–Lébény szakaszt is, ahol mozdonyunk
ötven évvel azelőtt végezte első hazai hatósági futópróbáját. 2014-ben terveink szerint ismét új élményekkel gazdagítjuk a vasútbarátokat ingyenesen
látogatható rendezvényekkel és méltányos árú különutakkal.
Ha alapítványunkat, eddigi tevékenységünket méltónak találja a támogatásra, Ön is segíthet nekünk azzal, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át a
NOHAB-GM Alapítványnak ajánlja fel. Ehhez a NAV által küldött adóbevallás-csomagban található rendelkező nyilatkozat megfelelő helyén fel kell
tüntetni az alapítvány adószámát és nevét:

18686074-2-43; NOHAB-GM Alapítvány
Amennyiben – pl. munkáltatói adóbevallás miatt – nem érkezik az adóhatóságtól rendelkező nyilatkozathoz szükséges nyomtatvány, úgy szívesen küldünk
az alapítvány nevével és adószámával előre kitöltött példányt. Kérjük, támogasson minket – ami Önnek egy kis fáradság, az nekünk a legnagyobb segítség!
Érdeklődését és támogatását előre is köszönjük!

NOHAB-GM Alapítvány

Figyelem! 2012-től a külön leadott rendelkező nyilatkozat csak a rendelkező adóazonosítójával és ragasztási felületen átnyúló aláírásával ellátott
borítékkal érvényes. Kérjük, a rendelkező nyilatkozat benyújtása el̋ott tájékozódjon a hatályos el̋oírások fel̋ol.
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